



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **Ropotan Mihaela**
Adresa(e) Str. Maramures nr. 1, Bloc CF 1, Sc. 1, Ap 8
E-mail(uri) ropotan_mihaela@yahoo.com
Nationalitate(-tati) romana
Data nașterii 25.07.1992
Sex feminin

Experiența profesională

Perioada 5 noiembrie 2012- 8 iulie 2013
Funcția sau postul ocupat Functionar administrativ
Principalele activități și responsabilități Arhivarea dosarelor personale ale angajatilor; recrutarea și introducerea CV-urilor aplicanților în bazele de date ale companiei; scanarea, printarea și introducerea în bazele de date a documentelor din fluxul de activitate al departamentului de resurse umane.
Numele și adresa angajatorului Icepronav Engineering
Tipul activității sau sectorul de activitate Naval

Perioada August 2012
Funcția sau postul ocupat Promotor
Principalele activități și responsabilități Distribuirea de materiale promotionale; colectarea datelor anumitor persoane în vederea înscrierii la concursul „Vezi Romania de sus”;
Numele și adresa angajatorului Orange Romania
Tipul activității sau sectorul de activitate Comunicatii

Perioada Octombrie 2011
Funcția sau postul ocupat Recenzor
Principalele activități și responsabilități Colectarea informațiilor necesare completării chestionarelor aferente activității de identificare a populației.
Numele și adresa angajatorului Interviewarea tuturor persoanelor din sectorul care mi-a fost repartizat.
Tipul activității sau sectorul de activitate Primaria Galati
Public

Perioada 2011-2007
Funcția sau postul ocupat Redactor pentru revista „Liceeni in dungii”; Redactor sef al aceleiasi reviste in perioada 2009-2011
Principalele activități și responsabilități Interviewarea persoanelor de diferite grade sociale, culturale precum: oameni politici, etnologi, profesori, preoti, artisti plastici; realizarea de articole pe teme religioase, educationale, politice, probleme ale comunitatii locale, activitati cotidiene, sport
Numele și adresa angajatorului Colegiul National „Costache Negri”

Tipul activității sau sectorul de activitate Educational

Perioada 2010

Funcția sau postul ocupat Redactor temporar pentru revista Bibliotecii „V.A. Urechia” in perioada festivalului de carte „Axis Libri”

Principalele activități și responsabilități Intervievarea personalitatilor invitate la acea editie a festivalului (Theodor Codreanu, Nicolae Breban, Aura Christi) si redactarea, pe baza informatiilor obtinute, de articole pentru redactarea revistei.

Numele și adresa angajatorului Biblioteca „V.A. Urechia”, Galati

Tipul activității sau sectorul de activitate Cultural

Perioada 2009

Funcția sau postul ocupat Promotor

Principalele activități și responsabilități Distribuirea de materiale promotionale; socializare cu diferite categorii de persoane; promovarea anumitor produse

Numele și adresa angajatorului Sc Saltempo Srl

Tipul activității sau sectorul de activitate Alimentar

Educație și formare

Perioada 2013

Calificarea / diploma obținută Am participat la Colocviul Stiintific International „Actualités Dans L’enseignement Des Langues Dans Un Contexte Pluridisciplinaire” organizat de Universitatea de Stat din Balti, Republica Moldova. Aceasta manifestatie stiintifica se inscrie in activitatea nr.4 a Proiectului AUF „Renforcement du français et de la recherche en français pour les étudiants non-spécialistes dans un climat multiculturel et francophone”. In acest proiect stiintific am realizat lucrarea „La législation alimentaire en Roumanie (avant et après l’adhésion à l’Union Européenne)”.

Perioada 2011- Prezent

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Facultatea de Stiinte Juridice, Sociale si Politice, Specializarea Drept

Perioada 2007-2011

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Colegiul National „Costache Negri”, Profil Uman, Specializarea Filologie

Perioada 2010

Am participat la Concursul International de scrieri pentru adolescenti „Atelier de Lecture ASBL” din Belgia. Am facut parte dintr-o echipa de cinci persoane ce a avut ca tema crearea unei piese de teatru in limba franceza „ Sur le quai”, incepand de la scenariu si pana la interpretarea si filmarea acesteia (tot in limba franceza). In urma acestei experiente am obtinut o diploma de participare, dar cel mai important, am realizat care este importanta unui concurs international si avantajul de a sti sa respecti opiniile coechipierilor.

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Romana

Limba(i) străină(e) Limba Franceza, Limba Engleza

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba

Limba

	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
1	B2	B2	B2	B2	B2
2	B2	B2	B2	B2	B1

(*) Nivelul cadrului european comun de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale	Sunt o persoana sociabila, perfectionista; am abilitatea de a discuta cu oameni de nivele sociale, culturale diferite. Dispun de un spirit critic si de analiza foarte dezvoltat.
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	Am dobandit cunostinte de navigare pe Internet si de utilizare a Pachetului Office
Competențe și aptitudini artistice	Compun proza.
Permis(e) de conducere	Detin permis de categoria B

A